

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНА

от 1. МАЯ. 1965.

г. Воронеж

Газета №

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ПОДАРОК

В нашем Воронежском музыкальном театре уже стало традицией — ставить премьеру в день праздника. К Новому году была осуществлена постановка оперы «Князь Игорь», а к 1 Мая впервые на воронежской сцене прозвучит музыка С. Прокофьева в балете «Каменный цветок».

Для меня праздник Первомая связан с другим, не менее дорогим праздником — Днем Победы над фашизмом. Двенадцатилетним мальчишкой ушел я в партизанский отряд. Потом был рабочим, служил в Советской Армии.

Советские люди — мечтатели. Но

их мечты становятся былью буквально на глазах. Я тоже люблю мечтать. И в этом сезоне сбылась моя заветная мечта: мне удалось исполнить партию Игоря в опере Бородина «Князь Игорь». Сейчас думаю создать в опере образ своего современника, а также спеть партии Мазепы в опере Чайковского «Мазепа», Яго в опере Верди «Отелло», Скарпиа в опере Пуччини «Тоска». И я уверен, что мечты мои сбудутся.

Е. ПОЙМАНОВ,
артист Воронежского
музыкального театра.